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50 éves a Szemle

Felmutatni a régió szellemi gazdagságát

Ötven év. A végtelen időben: pillanat; egy szűkebb közösség körében: maga az élet. 
A tudomány, a művészet alakulástörténetében sem kis idő, hát még egy sajtóorgánum 
esetében! Éppen ezért fogalmazok elfogódottan, olvasgatva a megsárgult lapokat. 
Azon oldalakat, amelyek már a történelem részei, és azokat, amelyeket magam is 
szerkesztettem-írtam. Mintha tegnap lett volna… 

*
A Szemle 2015-ben ötvenedik évfolyamát jegyzi: 1966-tól lett országos terjesztésű, 
évnegyedes folyóirat, számonként hét-kilenc ívnyi terjedelemben. Főszerkesztőinek 
(Hársfalvi Péter, Mező András, Németh Péter) hitvallását az 1995/4-es szám bekö-
szöntője a következőképpen összegezte: „Folyóiratunk szerkesztősége kezdettől fog-
va azt vallotta, hogy az országnak emez észak-keleti–keleti régiója föl tudja mutatni 
azt a szellemi erőt, vagy magához tudja vonzani azokat az alkotókat az országhatáron 
belülről vagy kívülről, akik az egészhez mért színvonalon képesek megszólaltatni e 
régió hagyományait, föl tudják vetni gondjait, és keresik az ezek megoldásához veze-
tő utakat; akik érzékeny felelősséggel alakítói Kelet-Magyarország kulturális, művelő-
dési és tudományos életének. Abban reménykedünk, hogy e törekvéseink találkoztak 
Kedves Olvasóink elvárásival, s fölfedezték folyóiratunkban e magasan levő elhiva-
tottság betöltésének szándékát, s bízunk benne, hogy érdeklődésükkel továbbra is 
megtisztelik a Szabolcs-szatmár-beregi Szemlét!” 

*
Ma sem lehetne szebben szavakba önteni, mi vezérel bennünket, akik számról számra 
arra törekszünk, hogy – megköszönve a Megyei Önkormányzat valamint Nyíregyháza 
város fenntartói támogatását, s folytatva a lap nemes hagyományait – a társadalomtu-
domány, az irodalom, a művészet minél szélesebben értelmezett terrénumairól hoz-
zunk tanulmányokat, interjúkat, kritikákat.  Szándékunk töretlen: szeretnénk teret adni 
minden, az igényes értekezésekre, írói-költői alkotásokra jellemző nyelvi műgonddal 
létrehozott szövegnek, függetlenül attól, szerzője hol él, milyen korú. Hisszük, hogy a 
ma formába öntött gondolat holnap már történelem. Ezért valljuk, hogy a szerkesztők 
nemcsak a jelen, hanem a jövő befogadójához is szólnak. Emiatt nagy a felelősségük. 
Ebben a hitben készítettük ünnepi számunkat is, és ajánljuk mai, holnapi olvasóink-

nak. Bízunk benne, hogy a Szemle az előttünk álló évtizedekben továbbra is hű lesz külde-
téséhez, a megye, továbbá a tágabb régió szellemi gazdagságának méltó felmutatásához. 
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